

Народному фотоклубу «Сплав» - 30 лет!

Мало кто из фотохудожников считает свое дело просто работой. Для членов народного фотоклуба «Сплав», который за годы своей деятельности прославился далеко за пределами родного города, любимая работа - это увлечение, хобби, способ самовыражения, реализации творческих амбиций. По словам руководителя народного фото-клуба «Сплав» Сергея Кочмарева, фотография для него - стиль жизни.

В 1977 году в Темиртауском дворце культуры появился еще один ее очаг: новый коллектив - фотостудия, объединившая 16 человек. Кроме практических и теоретических занятий, участники фотостудии организовывали встречи с известными художниками, кинооператорами, беседы на темы искусства и живописи. Несколько сезонов подряд «сплавовцы» проводили фотопраздник «Я люблю эту землю». За их плечами - огромное количество конкурсов и выставок самого разного уровня, начиная от

спортсменок, и гламурную красавицу-модель... Образ участников этой постановки стал более гармоничным и законченным благодаря помощи фирмы «Sapa music» (организаторы проекта «Звезды Сары-Арка 2007»), предоставившей стильные сценические костюмы для танцоров. Свои лучшие номера юбилярам, а их сейчас насчитывается 17, и их друзьям и соратникам подарили и «Ренессанс», и ансамбль «Глория», и солистка хора ветеранов «Красная гвоздика» Нина Самсонова. Народный театр «Современ-



городских, организаторов которых выступал фотоклуб «Сплав», до международных, где темиртаусцам не раз удавалось выигрывать «золото». На протяжении последних 12-ти лет бесменным руководителем «Сплава» является талантливый и оригинальный фотохудожник Сергей Кочмарев. По мнению темиртаусских фотохудожников, центром притяжения которых стал «Сплав», фотография - это не просто черно-белое или цветное изображение 9 на 12, фотография - это запечатленное мгновение, со всеми радостями и горестями, со всем буйством красок природы и чувств, то есть всем тем, что называется жизнью... Перед началом концерта гости могли насладиться работами «сплавовцев» на фото-выставке в фойе дворца.

Именно эту тему и передала в своей постановке, которая открывалась праздничная программа 28 октября в ДК, танцоры из Театра танца «Ренессанс». По задумке хореографа Олеси Голубевой, ее подопечные изобразили самых разных людей, которые приходят к фотоаппарату, чтобы запечатлеть частичку своей жизни: маму с сыночком, и старенькую бабушку, и озорных девчонок

представил оригинальный капустник под названием «Красота - страшная сила». А образцовый театр танца «Арабески» под руководством Елены Петраковой сделал поистине шикарный подарок: премьеру своего нового танца - чувственного «Мгновения любви». Приехали поздравить фотохудожников и модельные агентства, с которыми напрямую связана профессиональная деятельность фотохудожников. Мадина Ахметбаева, директор агентства «Арт-лайн», так сказала о вкладе юбиляров в развитие модельного бизнеса:

- От фотохудожников, их таланта и профессионализма зависит, пожалуй, процентов 90 успеха модели. Свой весомый вклад в наш успех внесли участники этого прекрасного фотоклуба, сотрудничеством с которым мы гордимся, Сергей Кочмарев и Сергей Козодеров. Мы искренне поздравляем фотоклуб «Сплав» с юбилеем и желаем творчества и процветания!

В адрес юбиляров звучало в этот день немало пожеланий и поздравлений от друзей, коллег, заслуженных людей города... А памятным и самым лестным подарком для семи фотографов ста-



ли золотые символические медали. Среди красавиц, их вручающих, были и топ-модель, наша землячка Инесса Назарова, и «Мисс Караганда-2007» Алина Мусаинова. Обладателями памятных медалей стали: Сергей Козодеров, Александр Ворожев, Анна Трушкова, Виктор Верикас, Геннадий Якушев, Татьяна Курбатова, Виктор Пушкарев. Зрители же подтвердили свои

В адрес юбиляров звучало в ЭТОТ день немало пожеланий и поздравлений от друзей, коллег, заслуженных людей города...

любовь и почитание юбиляров бурными овациями и криками «Браво!».

Коллектив газеты «Зеркало» присоединяется к поздравлениям и желает фотохудожникам, членам клуба «Сплав», вдохновения, любви и новых творческих свершений!

Народный фотоклуб «Сплав» выражает благодарность спонсорам: фотосалонам «Коника» и «Фото Мир», Городскому дворцу культуры - за помощь в организации праздника.

Алена ГОРДЕЕВА